



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação
Escola Superior de Educação Física
Curso de Especialização em Educação Física Escolar

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Lato Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, e a Coordenação do Curso/Programa de Pós-Graduação em **Educação Física Escolar UAB/CAPES** tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

a) Retificação do Edital Nº 1001161/2020

b) No item 1.7 onde se lê : Processo seletivo para o provimento de 12 (doze) bolsas de PROFESSOR FORMADOR, de acordo com os pré-requisitos expostos no ANEXO III, conforme PORTARIA Nº 139, DE 13 DE JULHO DE 2017.

Leia-se: : Processo seletivo para o provimento de 09 (nove) bolsas de PROFESSOR FORMADOR, de acordo com os pré-requisitos expostos no ANEXO III, conforme PORTARIA Nº 139, DE 13 DE JULHO DE 2017.

c) No item 3.3 onde se lê: A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser realizada no período compreendido entre os dias **9 de julho e 09 de agosto de 2020**.

Leia-se: A inscrição para este Processo Seletivo deverá ser realizada no período compreendido entre os dias **20 de julho de 2020 a 18 de agosto de 2020**.

Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 09 de agosto de 2020

Professor Dr. Eduardo Merino

Diretor ESEF-UFPEL